



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий

18 ноября 2021 года в сети «Интернет» были размещены сведения о возможных противоправных действиях сотрудников полиции в отношении 14-летней школьницы на территории Калининского района города Санкт-Петербурга.

По данному факту была незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой, следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В рамках уголовного дела следственным путем будут установлены все обстоятельства происшедшего, а также дана юридическая оценка действиям сотрудников полиции.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле руководства ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630309>